TARKKAILUSUUNNITELMAN HYVÄKSYMISPÄÄTÖSTÄ KOSKEVA OIKAISUVAATIMUSOHJE
Tähän tarkkailusuunnitelman hyväksymistä koskevaan päätökseen voi hakea oikaisua Länsi- ja Sisä-Suomen aluehallintovirastolta kolmenkymmenen (30) päivän kuluessa päätöksen antopäivästä. Päätös on annettu 19.12.2019. Oikaisuvaatimusaikaa laskettaessa päätöksen antopäivää ei oteta lukuun. Jos oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tahi arkilauantai, oikaisuvaatimuksen saa toimittaa ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä.
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Sen voi toimittaa perille henkilökohtaisesti, taikka lähettäjän vastuulla myös postitse maksettuna postilähetyksenä, sähköisesti (telekopiona tai sähköpostilla) taikka asiamiestä tai lähettiä käyttäen. Oikaisuvaatimusasiakirjat on jätettävä postiin niin ajoissa, että ne ehtivät perille määräajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. Sähköisesti toimitetun oikaisuvaatimuskirjelmän on oltava käytettävissä vastaanottolaitteessa tai tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä määräajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä.
Oikaisuvaatimuskirjelmässä on ilmoitettava
- päätös, johon haetaan oikaisua,
- miltä kohdin päätökseen haetaan oikaisua ja mitä muutoksia siihen vaaditaan
   tehtäväksi,
- perusteet, joilla oikaisua vaaditaan, sekä
- oikaisuvaatimuksen tekijän nimi ja yhteystiedot.
Jos oikaisuvaatimuksen tekijän puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä tai jos oikaisuvaatimuksen on laatinut joku muu henkilö, kirjelmässä on ilmoitettava myös tämän nimi ja yhteystiedot. 
Oikaisuvaatimuskirjelmään on liitettävä
- päätös, johon haetaan oikaisua, alkuperäisenä tai jäljennöksenä, sekä
- asiakirjat, joihin oikaisuvaatimuksen tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei 
  niitä ole jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.
Vaatimuksen tekijän, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava oikaisuvaatimuskirjelmä, ellei

kirjelmää toimiteta sähköisesti.
Asiamiehen on liitettävä oikaisuvaatimuskirjelmään valtakirja. Asianajajan ja julkisen oikeusavustajan on esitettävä valtakirja ainoastaan, jos viranomainen niin määrää. Jos sähköisessä oikaisuvaatimuskirjelmässä on selvitys asiamiehen toimivallasta, asiamiehen ei tarvitse toimittaa valtakirjaa.
Oikaisuvaatimus on toimitettava Länsi- ja Sisä-Suomen aluehallintovirastoon viimeistään oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä klo 16.15 mennessä.
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Valtion maksuperustelain (150/1992) ja aluehallintovirastojen maksuista vuosina 2019 ja 2020 annetun valtioneuvoston asetuksen (1244/2018) nojalla oikaisuvaatimuksen tekijältä peritään asian käsittelystä aluehallintovirastossa 130 euron suuruinen maksu.
